
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 35 (TREINTA Y CINCO) DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EN LA CIUDAD DE GUANAJUATO, 

CAPITAL DEL ESTADO DEL MISMO NOMBRE, SIENDO LOS 6 (SEIS) DÍAS DEL 

MES DE ABRIL DEL AÑO 2005 (DOS MIL CINCO), DANDO INICIO A LAS 15:05 

(QUINCE HORAS CON CINCO MINUTOS) REUNIDOS EN EL SALÓN DE 

CABILDOS DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 1.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM, EN CASO DE 

PROCEDENCIA.  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, PROCEDE A 

PASAR LISTA DE ASISTENCIA, ENCONTRÁNDOSE PRESENTES: EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO, PRESIDENTE MUNICIPAL; EL SÍNDICO: LIC. CARLOS TORRES 

RAMÍREZ; Y LOS REGIDORES: PROFR. SERGIO SOLÍS PÉREZ, LIC. ALEJANDRO 

CANDELARIA SOSA, SRA. MARÍA ESTHER GARZA MORENO, LIC. ADRIÁN CAMACHO 

TREJO LUNA, SR. JAIME FONSECA AGUILAR, SR. CARLOS BARRERA AULD, ING. 

GERARDO TRUJILLO FLORES, LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN, LIC. SEALTIEL 

ATAHUALPA ÁVALOS SANTOYO, LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, LIC. JUAN 

LEDESMA MARTÍNEZ Y ARQ. MARTHA GUADALUPE GUEVARA BRUNEL.-  EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES, SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO DECLARA: “QUÓRUM LEGAL CON 14 ASISTENCIAS, Y LA AUSENCIA 

DEL SÍNDICO FEDERICO LARA KNAPP, CON PERMISO DE LA PRESIDENCIA, POR LO 

TANTO SON VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 2. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA PROPUESTA DEL 

ORDEN DEL DÍA.-  3. DISPENSA DE LA LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, 

DE LAS ACTAS ORDINARIA NÚMERO 34, DE FECHA 17 DE MARZO DE 2005 Y 

SOLEMNE NÚMERO 12, DE FECHA 18 DE MARZO DEL 2005.- 4. SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL 

DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS MUNICIPALES, A FIN DE LLEVAR 

A CABO LA CESIÓN DE DERECHOS DE DIVERSOS LOCALES DEL MERCADO 

HIDALGO.- 5. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y 

ECOLOGÍA, A FIN DE RESOLVER LO PROCEDENTE SOBRE EL CAMBIO DE 

NOMBRE DEL FRACCIONAMIENTO A.S.T.A.U.G, A FRACCIONAMIENTO DEL 

BOSQUE, ASÍ COMO AUTORIZACIÓN DE NOMENCLATURA.- 6. SE SOMETE A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA SU 

APROBACIÓN EN SU CASO, EL LISTADO DE OBRAS QUE INTEGRARÁN EL 

PROGRAMA DE OBRA PARA EL EJERCICIO 2005, EN EL MUNICIPIO DE 

GUANAJUATO.- 7. SE DA CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, SOBRE LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA 

SECRETARÍA DE ESTE CUERPO EDILICIO.- 8. ASUNTOS GENERALES.- EN USO 

DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE RUEGO AL SEÑOR 

SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA QUE OBRA YA EN PODER DE LOS 

PRESENTES, CON LA ACLARACIÓN DE QUE SE HA INCLUIDO EL PROGRAMA DE OBRA 
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PÚBLICA, PARA EL EJERCICIO 2005.- EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES MENCIONA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA PARA APROBAR LA DISPENSA DE LA 

LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA QUE OBRA EN SU PODER, FAVOR DE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD SEÑOR PRESIDENTE”.- RETOMANDO LA PALABRA, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA PONER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA”.- EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES MANIFIESTA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA PARA APROBAR EL ORDEN DEL DÍA, 

FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS 

VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SEÑOR PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 3. DISPENSA DE LA LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE 

LAS ACTAS ORDINARIA NÚMERO 34, DE FECHA 17 DE MARZO DE 2005 Y 

SOLEMNE NÙMERO 12, DE FECHA 18 DE MARZO DEL 2005.- EN USO DE LA 

PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE SOLICITO AL SEÑOR 

SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA ORDINARIA 

NÚMERO 34, DE FECHA 17 DE MARZO DEL 2005, ASÍ COMO DEL ACTA SOLEMNE 

NÚMERO 12, DE FECHA 18 DE MARZO DE 2005, QUE OBRAN EN SU PODER CON 

ANTELACIÓN”.- EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: 

“SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA 

DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA ORDINARIA NÚMERO 34, DE FECHA 17 DE 

MARZO DE 2005, ASÍ COMO DEL ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE NÚMERO 12, DE FECHA 

18 DE MARZO DE 2005, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS EN MENCIÓN 

SEÑOR PRESIDENTE”.- RETOMANDO LA PALABRA EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

EXPRESA: “LE SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE 

SIRVA SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL PLENO, LA APROBACIÓN DEL ACTA 

ORDINARIA NÚMERO 34, DE FECHA 17 DE MARZO DE 2005 Y SOLEMNE NÚMERO 12, 

DE FECHA 18 DE MARZO DEL 2005”.- EN USO DE LA DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, LA APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA NÚMERO 34, DE 

FECHA 17 MARZO DEL MISMO AÑO, ASÍ COMO DEL ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE 

NÚMERO 12, DE FECHA 18 MARZO DEL 2005, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 

SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS 

VOTOS A FAVOR, SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD LAS ACTAS EN MENCIÓN SEÑOR 

PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - 
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- - - - - - - - - - 4. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS 

MUNICIPALES, A FIN DE LLEVAR A CABO LA CESIÓN DE DERECHOS DE 

DIVERSOS LOCALES DEL MERCADO HIDALGO.- 
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EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “SOLICITO AL 

SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA 

COMISIÓN DE SERVICIOS MUNICIPALES, A FIN DE LLEVAR A CABO LA CESIÓN DE 

DERECHOS DE DIVERSOS LOCALES DEL MERCADO HIDALGO, EN LA INTELIGENCIA DE 

QUE ESTA CESIÓN DE DERECHOS ES ENTRE PARIENTES DE QUIENES OSTENTAN LOS 

DERECHOS DEL MERCADO HIDALGO”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS 

PÉREZ CÁZARES EXPRESA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS 

MUNICIPALES, A FIN DE LLEVAR A CABO LA CESIÓN DE DERECHOS DE DIVERSOS 

LOCALES DEL MERCADO HIDALGO, EN LA INTELIGENCIA DE LO ACORDADO EN LA 

REUNIÓN PREVIA, DE REGRESAR EL DICTAMEN A LA COMISIÓN DE SERVICIOS 

MUNICIPALES, PARA SU REVISIÓN Y CORRECCIÓN NADA MÁS, SI ESTÁN POR LA 

AFIRMATIVA  SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ 

CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SEÑOR 

PRESIDENTE EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS MUNICIPALES”.-   EN USO 

DE LA VOZ,  EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ EXPRESA: “VOLVIENDO AL PUNTO 

APROBADO, PERO PARA EFECTO DE LAS CORRECCIONES, PARA QUE SE ESTABLEZCA 

QUE ES LA CESIÓN DE DERECHOS EN TÉRMINOS DE LA  EXPLOTACIÓN DEL LOCAL 

COMERCIAL, PARA QUE QUEDARA ASENTADO”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ 

JESÚS PÉREZ CÁZARES MANIFIESTA. “SE HACE LA ANOTACIÓN DEL SÍNDICO LIC. 

CARLOS TORRES RAMÍREZ Y QUEDARÁ ASENTADA EN EL ACTA”.- EN USO DE LA 

PALABRA, LA LIC. MARGARITA ARENAS GUZMÁN EXPRESA: “EN ESTE MISMO PUNTO SE 

HABÍA COMENTADO LA CONVENIENCIA DE REMITIR A LA COMISIÓN DE GOBERNO Y 

ASUNTOS LEGISLATIVOS, PARA LA REVISIÓN DEL REGLAMENTO”.-  RETOMANDO LA 

PALABRA EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “ESO SE QUEDARÍA DENTRO 

DEL DICTAMEN Y UNA VEZ QUE SE REGRESE A LA REVISIÓN Y UNA VEZ QUE SE TENGA 

ESTE DICTAMEN, SE MANDARÁ A LA COMISIÓN DE GOBERNO Y ASUNTOS 

LEGISLATIVOS, PARA LA REVISIÓN DEL REGLAMENTO”.-  EN USO DE LA VOZ EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “HAGO LA ACLARACIÓN QUE ES SOBRE EL 

MISMO TRÁMITE LA CESIÓN DE DERECHOS”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y 

ECOLOGÍA, A FIN DE RESOLVER LO PROCEDENTE SOBRE EL CAMBIO DE 

NOMBRE DEL FRACCIONAMIENTO A.S.T.A.U.G, A FRACCIONAMIENTO DEL 

BOSQUE, ASÍ COMO AUTORIZACIÓN DE NOMENCLATURA.-  
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EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VAZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “LE PIDO AL 

SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE SIRVA SOMETER A 

CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA 

COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA, EL CUAL OBRA EN PODER DEL 

PLENO CON ANTELACIÓN”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

EXPRESA: “SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO Y 

ECOLOGÍA, A FIN DE RESOLVER LO PROCEDENTE SOBRE EL CAMBIO DE NOMBRE DEL 

FRACCIONAMIENTO A.S.T.A.U.G, A FRACCIONAMIENTO DEL BOSQUE, ASÍ COMO 

AUTORIZACIÓN DE NOMENCLATURA, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 

MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.  UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A 

FAVOR, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN SEÑOR 

PRESIDENTE EN SUS TÉRMINOS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 6. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, PARA SU APROBACIÓN EN SU CASO, EL LISTADO DE OBRAS 

QUE INTEGRARÁN EL PROGRAMA DE OBRA PARA EL EJERCICIO 2005, EN EL 

MUNICIPIO DE GUANAJUATO.-  
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EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA. “TODA VEZ 

QUE OBRA EN PODER DEL PLENO EL LISTADO DE OBRAS QUE ESTÁ A SU 

CONSIDERACIÓN PARA PODER SER INCLUIDAS DENTRO DEL PROGRAMA DE OBRAS 

DEL 2005, DENTRO DE LOS DIFERENTES PROGRAMAS DEL RAMO 33, OBRA DIRECTA Y 

OBRAS POR COOPERACIÓN, HÁBITAT SEDESOL, LE ROGARÍA AL SEÑOR SECRETARIO 

SE SIRVA SOMETER A CONSIDERACION DEL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

LA APROBACION DE ESTE PROGRAMA DE OBRAS QUE YA OBRA EN PODER DE LOS 

INTEGANTES DEL AYUNTAMIENTO, ASÍ COMO EL LISTADO DE OBRAS QUE SE ESTÁ 

PROPONIENDO A SEDESOL, CONACULTA Y A LA SECRETARÍA DE TURISMO, PARA LOS 

PROGRAMAS DE APOYO A CIUDADES PATRIMONIO CORRESPONDIENTES AL AÑO 2005, 

MISMO QUE OBRA TAMBIÉN EN PODER DE TODOS LOS INTEGRANTES DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES MANIFIESTA: “SOLICITO A LOS MIEMBROS DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA PARA APROBAR EL LISTADO QUE 

INTEGRARÁ EL PROGRAMA DE OBRA PÚBLICA DE ESTE HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

PARA EL EJERCICIO 2005, ASÍ COMO EL LISTADO DE OBRAS A REALIZAR CON 

RECURSOS DE SEDESOL, CONACULTA Y FONATUR, SÍRVANSE MANIFESTARLO 

LEVANTANDO LA MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS SEÑOR PRESIDENTE LOS LISTADOS 

SOMETIDOS A VOTACIÓN”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL REGIDOR CARLOS BARRERA 

AULD MENCIONA: “SE AUTORIZÓ EL PROGRAMA DE OBRA GLOBAL, PERO CREO QUE 

HAY ALGUNAS OBRAS QUE NO SE CONTEMPLAN, A RESERVA DE PODER CHECAR BIEN 

EL DOCUMENTO INICIAL CON ESTE QUE SE NOS ESTA PRESENTANDO, PARA PODERLE 

DAR UNA MEJOR OPORTUNIDAD DE ANÁLISIS. POR SUPUESTO MI VOTO ES A FAVOR, 

NADIE ESTÁ EN CONTRA DE LA OBRA PÚBLICA, NADA MÁS ESE PEQUEÑO 

COMENTARIO  PARA EN SU MOMENTO HACERLO NOTAR”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “COMO SE LOS COMENTÉ EN LA REUNIÓN 

PREVIA, HAY ALGUNAS OBRAS QUE NO ENTRAN DENTRO DE ESTOS PROGRAMAS QUE 

ESTAMOS APROBANDO EL DÍA DE HOY, POR EJEMPLO EL LISTADO DE OBRAS 

COMPARTIDAS CON EL GOBIERNO DEL ESTADO LAS CUALES ESTÁN YA AUTORIZADAS, 

O BIEN, AQUELLAS OBRAS QUE ENTRAN DENTRO DEL CRÉDITO Y QUE FUERON 

APROBADAS COMO SON LOS TÚNELES, NO ESTÁN CONTEMPLADAS DENTRO DE ÉSTE 

PROGRAMA, O ALGUNA OBRA DE FIDER POR EJEMPLO QUE NO ESTÁ CONTEMPLADA 

EN ESTE PROGRAMA O DE ALGUNA OBRA DEL FIDEICOMISO DE IMAGEN URBANA QUE 

NO ESTÁ TAMPOCO COMTEMPLADA Y FALTAN ALGUNAS QUE SE PUEDEN ENLISTAR EN 

NUESTROS PROGRAMAS Y QUE ESAS NO SON NECESARIAS PRESENTARLAS A 

APROBACIÓN DEL AYUNTAMIENTO”.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 7.- SE DA CUENTA AL PLENO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, 

SOBRE LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA SECRETARÍA DE ESTE 

CUERPO EDILICIO.-   EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 
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EXPRESA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, SE 

SIRVA DAR CUENTA AL PLENO DE LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA 

SECRETARIA A SU CARGO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

PROCEDE A DAR CUENTA DE LA CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA SECRETARÍA A 

SU CARGO”.  “SE RECIBIÓ EL DOCUMENTO QUE NOS MANDA EL CONSEJO DIRECTIVO 

DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE VIVIENDA AL HONORABLE AYUNTAMIENTO, OFICIO 

MEDIANTE EL CUAL REMITE UN PROYECTO DE REGLAMENTO PARA EL INSTITUTO 

MUNICIPAL DE VIVIENDA, EN ESTE PROYECTO DE REGLAMENTO INCLUIMOS TODAS 

LAS OBSERVACIONES Y MODIFICACIONES QUE SURGIERON AL MOMENTO DE LA 

INTEGRACIÓN, COMO FACULTADES PARA EL COMISARIO, EL DARLE EL VOTO AL 

DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO DE VIVIENDA DEL ESTADO DE GUANAJUATO; 

NOS URGE MUCHO PORQUE ES LA CONDICIONANTE QUE DENTRO DEL FIDEICOMISO 

ESTÁ PARA YA TRANSMITIR LOS RECURSOS AL INSTITUTO”.-  EN USO DE LA PALABRA, 

EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ EXPRESA: “HABÍAN QUEDADO INCLUSO ESOS 

TEMAS PENDIENTES”.-  CONTINUANDO EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES INFORMA: 

“RECOGE PARTE DE ESTOS PUNTOS QUE SE QUEDARON EN EL DICTAMEN CUANDO SE 

APROBÓ EL INSTITUTO Y UNA REVISIÓN QUE TODOS LOS MIEMBROS DEL INSTITUTO 

HICIERON AL REGLAMENTO, USTEDES VAN A NOTAR ALGUNAS DIFERENCIAS, ESTA LA 

CREACIÓN DE LOS COMITÉS DE ADQUISICIONES Y DE OBRA ETC., SE HACE LLEGAR AL 

AYUNTAMIENTO”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO 

MANIFIESTA: “SE INSTRUYE AL SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA 

QUE EL DOCUMENTO SEA TURNADO A LA COMISIÓN DE GOBIERNO Y ASUNTOS 

LEGISLATIVOS, PARA SU ANÁLISIS CORRESPONDIENTE”.- CONTINUANDO EL LIC. JOSÉ 

JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “SE TOMA NOTA Y SE CUMPLIRÁ SEÑOR 

PRESIDENTE.  SE DA CUENTA DEL OFICIO NÚMERO 105/2005, DE FECHA 01 DE ABRIL 

DE 2005, SUSCRITO POR EL ARQ. ENRIQUE E. ARELLANO HERNÁNDEZ, DIRECTOR DE 

PROTECCIÓN Y VIGILANCIA A LA FISONOMÍA DE LA CIUDAD, MEDIANTE EL CUAL NOS 

INFORMA SOBRE LA PETICIÓN QUE HIZO A SU VEZ AL AYUNTAMIENTO, LA LIC. ROSA 

MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, PARA LA REALIZACIÓN DE UN ESTUDIO PARA 

DETERMINAR EN DÓNDE SE PODRÍAN UBICAR LOS BUSTOS DE PERSONAJES ILUSTRES 

DE GUANAJUATO QUE LA ADMINISTRACIÓN PASADA ADQUIRIÓ”.-  EN USO DE LA VOZ, 

EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO SE 

SIRVA REMITIR LA PETICIÓN A LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA PARA SU 

ANÁLISIS”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: 

“SE TOMA NOTA Y SE CUMPLIRÁ SEÑOR PRESIDENTE.  SE DA CUENTA DEL OFICIO 

CIRCULAR NÚMERO 127, DE FECHA 16 DE MARZO DEL ACTUAL, SIGNADO POR EL 

SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LIC. ARTURO 

NAVARRO NAVARRO, MEDIANTE EL CUAL HACE UNA ATENTA INVITACIÓN AL “FORO 

DE CONSULTA PARA LA RECEPCIÓN DE PROPUESTAS AL PROYECTO DE DICTAMEN DE 

LA LEY PARA LA GESTIÓN INTEGRAL DE RESIDUOS DEL ESTADO Y LOS MUNICIPIOS 
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DE GUANAJUATO”, A VERIFICARSE EL PRÓXIMO MARTES 12 DE ABRIL DEL PRESENTE 

AÑO, EN PUNTO DE LAS 11:00 HORAS, EN LAS INSTALACIONES DEL TEATRO MARÍA 

GREEVER, DEL MUNICIPIO DE LEÓN, GTO., ADJUNTANDO PARA TAL EFECTO, LA 

MECÁNICA DEL EVENTO.  ASÍMISMO REMITE PARA SU ANÁLISIS, OPINIONES, 

SUGERENCIAS Y PROPUESTAS, EL PROYECTO DEL DICTAMEN REFERIDO, MISMAS QUE 

DEBERÁN SER REMITIDAS AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO”.-  EN USO DE LA 

VOZ, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO, 

SE SIRVA REMITIR EL DOCUMENTO A TODOS Y CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DEL 

CABILDO, PARA SU ANÁLISIS, OPINIONES, SUGERENCIAS Y PROPUESTAS A DICHO 

PROYECTO DE DICTAMEN, MISMAS QUE DEBERÁN SER REMITIDAS AL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO”.-  CONTINUANDO EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

MENCIONA: “POR ÚLTIMO ME PERMITO DAR CUENTA DEL OFICIO NÚMERO 42/005, DE 

FECHA 14 DE FEBRERO DEL ACTUAL, MEDIANTE EL CUAL LA DRA. TERESITA RENDÓN 

HUERTA BARRERA, DIRECTORA GENERAL DEL CENTRO INTERNACIONAL DE ESTUDIOS 

MUNICIPALES CÍVITAS, REMITE EL PROGRAMA DE TRABAJO DE CÍVITAS 2005 Y 

PROYECTO DE CONVENIO, ASÍ COMO PRODUCCIÓN Y TRANSMISIÓN DE UN 

PROGRAMA TELEVISIVO SOBRE EL MUNICIPIO”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. 

ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “LE RUEGO AL SEÑOR SECRETARIO, SE SIRVA 

REMITIR LA PETICIÓN A TODOS Y CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, PARA SU ANÁLISIS Y CONOCIMIENTO”.-   CONTINUANDO EL LIC. 

JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES MENCIONA: “ES TODO LO QUE SE TIENE POR RECIBIDO 

HASTA EL MOMENTO EN LA SECRETARÍA, SEÑOR PRESIDENTE”. - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 8. ASUNTOS GENERALES.-  8.1. INTERVENCIÓN DE LA LIC. ROSA 

MARÍA GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.  EN USO DE LA VOZ, LA LIC. ROSA MARÍA 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ MANIFIESTA: “TENGO DOS ASUNTOS, EL PRIMERO ES PARA 

VER SI SE NOS PUDIERA INFORMAR SOBRE LOS TRABAJOS QUE HAY EN RELACIÓN A 

LA CONVOCATORIA PARA LA ELECCIÓN DE DELEGADOS MUNICIPALES EN LAS 

COMUNIDADES, LA CUAL SE APROBÓ EN SESIONES ANTERIORES DE 

AYUNTAMIENTO”.-  EN USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ CÁZARES 

INFORMA: “COMO SE ACORDÓ EN EL CASO DEL OFICIO DEL C. JORGE MARTÍNEZ 

DOMÍNGUEZ, DIRECTOR DE DESARROLLO RURAL, EN EL CUAL NOS INFORMÓ DE LOS 

LUGARES EN DONDE HABÍA DELEGADOS, SE TURNÓ A LA COMISIÓN DE DESARROLLO 

ECONÓMICO Y RURAL, PARA LA ELABORACIÓN DE LA CONVOCATORIA, ESTE ES EL 

PUNTO EN DONDE ESTAMOS AHORITA”.-  EN USO DE LA VOZ, EL LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO MENCIONA: “SE LE CEDE LA PALABRA AL REGIDOR ING. GERARDO 

TRUJILLO FLORES, PARA QUE INFORME AL RESPECTO”.-  HACIENDO USO DE LA 

PALABRA, EL ING. GERARDO TRUJILLO FLORES INFORMA: “YA RECIBIMOS LA 

DOCUMENTACIÓN EN LA SESIÓN ANTERIOR, LA DOCUMENTACIÓN Y LA SOLICITUD 

VENÍAN INCOMPLETAS; YA PLATIQUÉ CON DON JORGE MARTÍNEZ DOMÍNGUEZ, PARA 

QUE NOS ENVIARA LA DOCUMENTACIÓN QUE REQUERÍAMOS Y NOS VAMOS A REUNIR 
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EN COMISIÓN EL DÍA DE MAÑANA PARA EMPEZAR A ANALIZAR LA CONVOCATORIA, LA 

DOCUMENTACIÓN QUE FALTA ES LA LISTA DE LOS DELEGADOS DE LAS COMUNIDADES 

EN LAS CUALES NO HABÍA DELEGADOS Y YA NO TIENE SENTIDO A QUE SE CONVOQUE 

A DELEGACIONES, ESA RELACIÓN ES LA QUE ESTÁ HACIENDO LLEGAR DON JORGE 

MARTÍNEZ DOMINGUEZ, A LA COMISIÓN, Y ES LA QUE VAMOS A ANALIZAR EL DIA DE 

MAÑANA, YO ESPERO QUE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN, ESTAREMOS APROBANDO YA LA 

CONVOCATORIA”.- EN USO DE LA PALABRA, LA LIC. ROSA MARÍA GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ MANIFIESTA: “EL OTRO ASUNTO ES NADA MÁS PARA DAR MI OPINIÓN A 

UN ASUNTO DE CARÁCTER NACIONAL, EN EL SENTIDO DE DESTACAR LA 

TRASCENDENCIA DEL DESAFUERO, TODA VEZ QUE TODOS LOS CARGOS PÚBLICOS DE 

ELECCIÓN POPULAR ESTARÍAN, ANTE ESTOS ACONTECIMIENTOS EN RIESGO, YA QUE 

AÚN NUESTRO CARGO DE ELECCIÓN ESTARÍA EN RIESGO Y POR ALGUNA CAUSA 

APARENTEMENTE LEGAL, SE PIDIERA NUESTRO DESAFUERO SÓLO PARA 

DESAPARECERNOS DE LA ESCENA POLÍTICA Y MÁS AÚN SI ESA PERSONA TIENE LAS 

PREFERENCIAS ELECTORALES, OPINIÓN QUE EXTERNO POR EL COMPROMISO QUE 

TENGO EN MI CARÁCTER DE REPRESENTANTE POPULAR”.- EN USO DE LA PALABRA, EL 

LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO MANIFIESTA: “NOS DAMOS POR ENTERADOS DE SU 

OPINIÓN, MUCHAS GRACIAS”.- 8.2. INTERVENCIÓN DEL SÍNDICO LIC. CARLOS 

TORRES RAMÍREZ.- EN USO DE LA VOZ, EL LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ EXPRESA: 

“SEÑOR PRESIDENTE, COMPAÑEROS, SIMPLEMENTE PARA DEJAR CONSTANCIA SOBRE 

LAS ACCIONES QUE ESTÁ LLEVANDO EL MUNICIPIO, RESPECTO DE LOS TRABAJOS 

QUE TIENEN QUE VER CON EL RESCATE DE UN LUGAR MUY IMPORTANTE PARA TODOS 

LOS GUANAJUATENSES, COMO ES LA ANTIGUA EX ESTACIÓN DEL FERROCARRIL, SI 

NOSOTROS HACEMOS MEMORIA Y SI ADEMÁS PREGUNTAMOS A NUESTROS MAYORES 

SOBRE CUAL ERA EL VERDADERO SENTIDO DE ESE ESPACIO DE LA VIEJA EX 

ESTACIÓN DEL FERROCARRIL. TODOS NOS PODRÁN DECIR QUE ERA EL LUGAR DE 

PASEO, EL LUGAR EN DONDE LAS FAMILIAS SE REUNÍAN A DISFRUTAR DE LAS TARDES 

DEL SÁBADO Y DOMINGO Y DE LA LLEGADA DE LA VIEJA BURRITA DEL FERROCARRIL, 

LAMENTABLEMENTE ESOS ESPACIOS SE FUERON PERDIENDO Y HOY POR HOY ESTÁN 

EN UNA CONDICIÓN MUY LAMENTABLE QUE REQUIERE DE LA ACCIÓN DE LA 

AUTORIDAD PARA RESCATARLA. RESPETAMOS EL LIBRE EJERCICIO Y LA LIBRE 

DISPOSICIÓN DE QUE LOS GUANAJUATENSES PUEDAN TRABAJAR Y DEDICARSE A LA 

ACCIÓN QUE MÁS ACOMODE SIENDO LÍCITA, CREO QUE EL HECHO DE QUE AQUÍ SE 

ESTÉN REGULARIZANDO ALGUNAS ACCIONES VINCULADAS CON EL COMERCIO, EN EL 

MERCADO HIDALGO ASÍ LO REFLEJAN, PERO SÍ DEBEMOS TRABAJAR Y ACTUAR CON 

DECISIÓN PARA RESCATAR ESOS ESPACIOS QUE SON DE LOS GUANAJUATENSES Y 

QUE LA CIUDADANÍA NO SE DEJE DESORIENTAR POR QUIENES MEDRANDO CON LA 

NECESIDAD DE LA GENTE, LOS LLEVAN A EMPRESAS QUE NO VAN A TENER DE 

NINGUNA MANERA NINGÚN ÉXITO, INCLUYENDO LAS ACCIONES QUE AHÍ SE REALIZAN 

DE COMERCIO QUE INCLUSO RESULTA DE TODAS MANERAS ANTIHIGIÉNICO, PORQUE 
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LOS QUE VENDEN COMIDA, LAMENTABLEMENTE LO HACEN Y EXISTE AHÍ UN FOCO DE 

INFECCIÓN MUY IMPORTANTE POR LAS EXCRETAS QUE PRODUCEN LAS PALOMAS Y 

LAS AVES QUE AHÍ ANIDAN, Y QUE POR LO TANTO DEBE LA AUTORIDAD ACTUAR DE 

MANERA MUY FIRME, PERO RESPETUOSA. HACEMOS UN LLAMADO A LA CIUDADANÍA 

EN EL SENTIDO DE QUE ESTAMOS ACTUANDO DENTRO DE LA LEY PORQUE EL 

MUNICIPIO ES DUEÑO DE ESOS ESPACIOS, ES DUEÑO DE ESE TERRENO Y QUE LO QUE 

QUEREMOS ES EL RESCATE DE LOS MISMOS PARA EL BENEFICIO DE LOS 

GUANAJUATENSES”.-  HACIENDO USO DE LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ 

NIETO MANIFIESTA: “LE PIDO AL SEÑOR SECRETARIO DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO, DE CUENTA DE OTRA SOLICITUD FIRMADA POR LOS 

REPRESENTANTES DE LA ASOCIACIÓN DE CONCESIONARIOS DEL MERCADO HIGALGO 

A.C., EN EL MISMO SENTIDO DE LA QUE YA LE HEMOS DADO CONTESTACIÓN EN 

OTRAS OCASIONES, PERO EN VIRTUD DE QUE VIENE DIRIGIDA AL AYUNTAMIENTO Y 

NOSOTROS TENEMOS QUE DAR LA CONTESTACIÓN LEGAL, ENTONCES LE PEDIRÍA AL 

SEÑOR SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO PUSIERA A APROBACIÓN DEL 

AYUNTAMIENTO, QUE LA CONTESTACIÓN FUERA EN LOS MISMOS TÉRMINOS QUE EN 

LAS VECES ANTERIORES. ES EL PROBLEMA RELACIONADO CON LA VIRGEN QUE SE 

ENCUENTRA AHÍ, YA LE HEMOS CONTESTADO EN OTRAS OCASIONES Y ESTA ES LA 

TERCERA VEZ, PERO ES PARA QUE NO NOS VAYAN A DEMANDAR EL 

INCUMPLIMIENTO”.- HACIENDO USO DE LA PALABRA, EL LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES MENCIONA: “SE RECIBIÓ EL OFICIO SUSCRITO POR EL C. JOSÉ ARTURO 

MEJÍA CISNEROS, REPRESENTANTE DE LA ASOCIACIÓN DE CONCESIONARIOS DEL 

MERCADO HIDALGO A.C., MEDIANTE EL CUAL MANIFIESTA SU INCONFORMIDAD POR 

LA VIRGEN QUE SE ENCUENTRA EN EL INTERIOR DEL MERCADO HIDALGO, Y AHORA 

NOS PIDE CONCRETAMENTE Y DE NUEVA CUENTA, SEA RETIRADO EL MUEBLE Y LA 

VIRGEN QUE SE ENCUENTRAN EN LOS PASILLOS CENTRALES DEL MERCADO HIDALGO, 

ASÍ COMO TAMBIÉN SOLICITA EL PROGRAMA EJECUTIVO PARA EL RESCATE Y 

RESTAURACIÓN DEL MERCADO HIDALGO, LOS TIEMPOS Y ACCIONES QUE CADA UNA 

COMPRENDE, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA PARA QUE SE LE DE RESPUESTA AL 

SEÑOR JOSÉ ARTURO MEJÍA CISNEROS, REPRESENTANTE DE LA ASOCIACIÓN DE 

CONCESIONARIOS DEL MERCADO HIDALGO, A.C., EN LOS TÉRMINOS EN QUE SE LE HA 

DADO RESPUESTA CON ANTERIORIDAD, FAVOR DE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 

MANO. UNA VEZ CONTABILIZADOS LOS VOTOS A FAVOR, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD, SEÑOR PRESIDENTE.  A CONTINUACIÓN ME PERMITO DAR LECTURA AL 

OFICIO EN LOS TÉRMINOS COMO SE DARÍA RESPUESTA AL C. JOSÉ ARTURO MEJÍA 

CISNEROS EL CUAL A SU LETRA DICE: ‘C. JOSÉ ARTURO MEJÍA CISNEROS, 

REPRESENTANTE DE LA ASOCIACIÓN DE CONCESIONARIOS DEL MERCADO HIDALGO, 

A.C.  EN RESPUESTA A SU ESCRITO RECIBIDO EN ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL EL 

DÍA 17 DE MARZO PASADO, DIRIGIDO AL H. AYUNTAMIENTO DE ESTA CIUDAD, LE 

COMENTAMOS QUE DICHO CUERPO EDILICIO UNA VEZ SOMETIDA A CONSIDERACIÓN 
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LA PETICIÓN EN SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 25, CELEBRADA EL DÍA 6 DE ABRIL DEL 

PRESENTE AÑO, ACORDÓ DAR RESPUESTA COMO A CONTINUACIÓN SE INDICA: ESTE 

CUERPO COLEGIADO HA DADO RESPUESTA PUNTUAL A TODAS LAS PETICIONES 

RECIBIDAS EN ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL Y SUSCRITRAS POR USTED, MEDIANTE 

LAS CUALES HAN MANIFESTADO SU PREOCUPACIÓN SOBRE LAS CONDICIONES 

FÍSICAS EN QUE SE ENCUENTRA EL MERCADO HIDALGO.  AHORA BIEN, LE COMENTO 

QUE  LAS INSTRUCCIONES DADAS A LAS DEPENDENCIAS DE LA ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA MUNICIPAL, SE HAN ORIENTADO A RESOLVER LA PROBLEMÁTICA 

PLANTEADA, SOLICITANDO DE SU APOYO Y COLABORACIÓN PARA ELLO.  POR OTRA 

PARTE Y EN RELACIÓN AL PLAN EJECUTIVO PARA RESCATE Y RESTAURACIÓN DEL 

MERCADO HIDALGO QUE SOLICITA, ES IMPORTANTE HACER NOTAR QUE NO EXISTE 

UN DOCUMENTO DENOMINADO COMO TAL, SINO QUE SE HA ATENDIDO A TODAS Y 

CADA UNA DE LAS NECESIDADES QUE SE TIENEN RESPECTO DE LA INSTALACIÓN 

ELÉCTRICA, LAS FALLAS EN LA ESTRUCTURA, ETCÉTERA.  EN ESTE SENTIDO Y PARA 

UNA MAYOR INFORMACIÓN LE SUGERIMOS ENTABLAR CONTACTOCON EL LICENCIADO 

JUAN CARLOS VARGAS, COORDINADOR GENERAL DE SERVICIOS PÚBLICOS 

MUNICIPALES, QUIEN CUENTA CON LA INFORMACIÓN PRECISA AL RESPECTO, O BIEN, 

CON EL ARQUITECTO RENÉ MIGUEL MARTÍNEZ RÍOS JAIME, DIRECTOR GENERAL DE 

OBRAS PÚBLICAS MUNICIPALES.  FINALMENTE, EN ATENCIÓN A SU PETICIÓN DE QUE 

SEAN RETIRADOS LOS ELEMENTOS QUE PUDIERAN OBSTRUIR EL PASO DE LOS 

LOCATARIOS, LOS VISITANTES O CUERPOS DE EMERGENCIA ANTE ALGUNA 

EVENTUALIDAD DE RIESGO, LE COMENTAMOS QUE CON ESTA FECHA SE HAN GIRADO 

NUEVAS COMUNICACIONES A LOS FUNCIONARIOS MUNICIPALES INVOLUCRADOS PARA 

QUE INFORMEN DEL SEGUIMIENTO Y RESULTADOS DADOS A LA GESTIÓN. LO QUE SE 

COMUNICA A USTED CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 4, 70 

FRACCIÓN XI DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL.  SIN OTRO PARTICULAR, RECIBAN UN 

CORDIAL SALUGO.  ATENTAMENTE EL PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. ARNULFO 

VÁZQUEZ NIETO Y SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, LIC. JOSÉ JESÚS PÉREZ 

CÁZARES.  EN ESTE SENTIDO SE DARÍA RESPUESTA SEÑOR PRESIDENTE”.- 

RETOMANDO LA PALABRA, EL LIC. ARNULFO VÁZQUEZ NIETO EXPRESA: “QUIERO 

INFORMAR PRINCIPALMENTE AL AYUNTAMIENTO, QUE EL PRÓXIMO SÁBADO 9 DE 

ABRIL DEL ACTUAL, EL SÍNDICO LIC. CARLOS TORRES RAMÍREZ, EL REGIDOR JUAN 

LEDESMA MARTÍNEZ, EL LIC. ADRIÁN CAMACHO TREJO LUNA Y UN SERVIDOR, 

SALDREMOS A ESPOLETO, ITALIA EN DONDE HERMANAREMOS A NUESTRA CIUDAD, 

ESTAREMOS TAMBIÉN EN TOLEDO, ESPAÑA, CIUDAD HERMANA DE GUANAJUATO, EN 

DONDE FIRMAREMOS EL CONVENIO DE RECUPERACIÓN CON LA COMUNIDAD 

CASTILLA - LA MANCHA PARA LOS TRABAJOS RELATIVOS AL ANIVERSARIO DEL 

CENTENARIO DEL QUIJOTE, ESTAREMOS TAMBIÉN EN DIEMECK, ESPAÑA, TOBOSO, EN 

DONDE TENDREMOS UNA REUNIÓN CON LA ALCALDESA, EN CÁCERES ESPAÑA, 

ESTAREMOS CON EL ALCALDE DE ESA CIUDAD PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD. 
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POSTERIORMENTE ESTAREMOS EN ÉVORA, PORTUGAL, QUE ES UNO DE LOS 

OBJETIVOS FUNDAMENTALES DE ESTE VIAJE, A PARTICIPAR EN LA REUNIÓN DEL 

CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE CIUDADES PATRIMONIO MUNDIAL, DESPUÉS 

ESTAREMOS EN SEGOVIA, ESPAÑA, CON EL ALCALDE DE ESA CIUDAD E INTEGRANTE 

DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN; A NUESTRO REGRESO INFORMAREMOS CON 

PRECISIÓN EL RESULTADO. INFORMO TAMBIÉN QUE EL REGIDOR LIC. ADRIÁN 

CAMACHO TREJO LUNA, NOS ACOMPAÑA PAGANDO EL VIAJE CON SUS PROPIOS 

RECURSOS Y MI ESPOSA TAMBIÉN VIAJARÁ CON NOSTROS, PAGANDO CON SUS 

PROPIOS RECURSOS. A NUESTRO REGRESO LES INFORMAREMOS CON DETALLE DE 

LOS TRABAJOS Y EN TÉRMINOS DE LO QUE MARCA LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, EL 

SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, QUEDARÁ COMO ENCARGADO DEL 

DESPACHO, POR LO QUE NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE DECLARA 

CLAUSURADA LA SESIÓN SIENDO LAS 15:25 (QUINCE HORAS CON VEINTICINCO 

MINUTOS)”.- FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.- DOY FE. - - - -- 


